2025 年河南科技学院预算公开

目 录

第一部分 河南科技学院概况

- 一、主要职责
- 二、部门所属预算单位构成情况

第二部分 河南科技学院2025 年部门预算情况说明 第三部分 名词解释

附件: 河南科技学院 2025 年部门预算表

- 一、部门收支总体情况表
- 二、部门收入总体情况表
- 三、部门支出总体情况表
- 四、财政拨款收支总体情况表
- 五、一般公共预算支出情况表
- 六、一般公共预算基本支出表
- 七、支出经济分类汇总表
- 八、一般公共预算"三公"经费支出情况表
- 九、政府性基金预算支出情况表
- 十、项目支出表
- 十一、部门(单位)整体绩效目标表
- 十二、部门预算项目绩效目标汇总表

第一部分 河南科技学院概况

一、河南科技学院主要职责

(一) 主要职责

河南科技学院是一所省属普通本科院校。学校始建于 1939年,前身为中国共产党早期创建的延安自然科学院大学 部生物系,历经北方大学农学院、华北大学农学院、华北大 学农学院长治分院、北京农业大学长治分校、平原农学院、 百泉农业专科学校、河南职业技术师范学院等时期。2004 年5月,经教育部批准,更名为河南科技学院。

学校赓续红色血脉,坚守教育初心,扎根中原沃土,形成了"源于农、兴于农、发展于农、服务于农"的鲜明办学特色。学校地处全国文明城市、国家卫生城市——河南新乡市,校舍面积近98万平方米,学科专业涵盖农学、工学、理学、管理学、教育学、文学、经济学、法学、艺术学等9大学科门类,拥有25个教学单位,76个本科专业,全日制普通在校生2.6万余人。图书馆馆藏图书总量380余万册,中外文数据库56个。学校建有国家级一流本科专业建设点4个,国家级特色专业、综合改革试点专业、卓越职教师资培养计划改革试点专业和卓越农林人才培养计划改革试点专业等15个,河南省一流专业、特色专业、综合改革试点专

业、本科工程教育人才培养模式改革试点专业等 38 个,河 南省特色行业学院及产业学院4个。学校是河南省博士学位 授予重点立项培育单位、河南省特色骨干学科(群)建设高 校,作物学学科、园艺学学科群是河南省特色骨干学科(群), 高端智能起重装备学科群是河南省特需急需特色骨干学 科群,农业科学、植物学与动物学学科进入 ESI 全球排名前 1%。有省重点学科20个,硕士学位授权一级学科12个,硕 士专业学位授权类别 17 个。学校是国家"2011"计划协同 创新单位,建有国家现代农业科技示范展示基地、国家猪肉 加工技术研发专业中心、农业农村部传统特色肉制品加工技 术科研试验基地、国家蜂产业技术体系综合试验站、现代生 物育种河南省协同创新中心、省杂交小麦重点实验室、省棉 麦分子生态与种质创新重点实验室、省国际联合实验室、省 工程技术研究中心、省工程研究中心、省企业技术中心、省 大数据发展创新平台、省野外科学观测研究站等省部级以上 科技创新平台41个,省科技创新团队、省高校科技创新团 队、省高校教学团队、省优秀基层教学组织等54个,是教 育部确定的首批"全国重点建设职教师资培训基地"、国家 级职业教育"双师型"教师培训基地、"国家高职高专师资 培训基地"。

学校全面落实"质量立校"战略,着力培育富有创新精神和实践能力的应用型高级专门人才。以社会需求为导向,

不断创新人才培养模式,加快专业、课程和教学团队建设,积极推进以学生为中心、以产出为导向的教育教学改革,人才培养质量稳步提升。先后获国家级教学成果奖3项、省级教学成果奖76项,国家级一流课程4门,"十四五"省级规划教材14部。近三年来,学生在"互联网+"大学生创新创业大赛、全国机器人大赛、全国计算机设计大赛、全国大学生生命科学竞赛、全国师范生教学技能大赛等比赛中获得国家级以上奖励870余项。建校以来,为国家培养了20余万名高级专门人才,为河南省乃至我国经济建设和社会发展做出了突出贡献。

学校大力实施"人才强校"战略,拥有一支数量充足、结构合理、素质优良的师资队伍。现有教职工 2063 人,其中高级专业技术人员 670 余人,博士学位 720 余人。现有百千万人才工程国家级人选、国家有突出贡献中青年专家、享受国务院特殊津贴专家 12 人;全国模范教师、优秀教师 11人;中原学者 3 人,中原基础研究领军人才、中原科技创新领军人才、中原青年拔尖人才 10 人,河南省优秀专家、享受河南省政府特殊津贴专家 16 人,河南省高层次人才 B 类、C 类 19 人;河南省教学名师 9 人;河南省模范教师、优秀教师 26 人;河南省学术技术带头人、教育厅学术技术带头人、河南省优秀中青年骨干教师 182 人。聘请 13 名国内外

知名专家、学者为兼职教授、客座教授。

学校积极贯彻"科技兴校"战略,持续提升科技创新能力。学校先后完成国际合作项目、国家"863""973"计划、自然科学基金、重大科技攻关、转基因生物重大科技专项支撑计划等科研课题 4793 项,获科技成果奖 1889 项,其中国家技术发明奖 3 项、国家科技进步奖 7 项。特别是 2013年学校主持培育的"矮秆高产多抗广适小麦新品种矮抗 58选育及应用"项目荣获国家科技进步一等奖,为国家粮食生产核心区建设做出了重大贡献,受到河南省人民政府嘉奖,成为全省高校的骄傲。

学校积极开展社会服务,主动融入国家"一带一路"、河南省"五区一群"等重大战略,坚持"产学研"协同发展,突出科技引领,注重产教融合,主动推动学校与行业企业共建人才培养基地、技术创新基地、科技服务基地。2019年发布的《中国科技成果转化年度报告(高等院校与科研院所篇)》显示我校技术转让收入在全国高校排名47位。2020年,小麦品种"百农207"和"百农4199"分别位居全国小麦推广面积第一和第三。2023、2024年,我校共2个品种、2项技术入选农业农村部小麦主导品种和主推技术。其中,"百农4199"连续两年入选小麦主导品种。

学校着力推进开放办学,在国际学术交流和人才培养等 方面积极开展全方位合作。学校与美国、英国、加拿大、澳 大利亚、匈牙利、乌克兰、白俄罗斯、马来西亚等国家的 20 余所高校建立了长期友好合作关系。与乌克兰苏梅国立农业大学合作举办中外合作办学机构——河南科技学院苏梅国际学院;与美国东卡罗莱纳大学、马来西亚博特拉大学开展人才培养专项,受到国家留学基金委专项资助;与美国、匈牙利、乌克兰高校共建 3 个省级国际联合实验室;邀请来自德国、澳大利亚等外籍专家,建有省级杰出外籍科学家实验室;长期聘任美国、德国、澳大利亚院士、会士等外籍专家讲座和授课。

学校的办学成就,得到了社会各界的广泛好评。近年来,学校先后荣获新中国成立70周年河南高等教育十大杰出贡献单位、改革开放40周年具有国内影响力河南高校、河南省高等学校基层党组织建设先进单位、河南省文明校园、河南省博士后工作先进单位、河南省教学改革先进单位、河南省科技创新十佳单位、全国大学生社会实践先进单位、河南省大中专毕业生就业工作先进集体、河南省教师培训先进单位、河南省高校数字化校园示范单位、全省内部审计先进集体、全省教育外事工作优秀集体等荣誉称号。

展望未来,学校将继续秉承"崇德尚能、知行合一"的校训,发扬"艰苦奋斗、自强不息"的学校精神,紧扣高质量发展主题,深化教育综合改革,加快推进教育现代化,为把我校早日建成位居全国同类地方高校前列的高水平大学

而努力奋斗!

(二)单位(学校)机构情况

党政管理机构、纪检机构、群团机构、教学单位、教辅机构、附属单位。

二、河南科技学院所属预算单位构成情况

党政管理机构 21 个: 党委办公室(党委督查室)、党 委组织部 (党校)、党委宣传部 (新闻中心、精神文明建设 办公室)、党委统战部、巡察工作办公室、机关党委、校长 办公室(校友会办公室、档案馆、校史馆)、发展规划处、 人事处(党委教师工作部、教师中心)、教务处(课程中心)、科技处、学生处(党委学生工作部、学生中心、心理健 康教育与指导中心、学生资助管理中心、就业创业指导中心)、研究生处(党委研究生工作部、学科建设处)、财务处 、资产处、审计处、基建处、保卫处(党委保卫部、人民武 装部、综合治理办公室)、国际交流与合作处(港澳台事务 办公室)、实验室与设备管理处(标本馆)、离退休职工管 理处; 纪检机构 1 个: 纪委(监察专员办公室)综合室; 群 团机构 2 个:工会、团委:教学院部 26 个:农学院、生命 科学学院、经济与管理学院、机电学院、食品学院、动物科 技学院、园艺园林学院、资源与环境学院、信息工程学院、 计算机科学与技术学院、化学化工学院(计算化学研究所) 、美术与设计学院(公共艺术教学部)、美术与舞蹈学院、

服装学院、文法学院、教育科学学院(高等教育研究所)、数学科学学院、外国语学院、体育学院、马克思主义学院、人工智能学院、国际教育学院、苏梅国际学院、软件学院、高等职业技术学院、崇德书院;教辅机构11个:招生办公室、成果转化与合作办公室、图书馆、学报编辑部、网络与信息化管理中心、教学质量监控中心、后勤服务中心、继续教育学院(教育培训中心)、资产经营管理有限责任公司、河南省杂交小麦工程技术研究中心、校医院;附属单位1个:附属子弟小学。

第二部分

河南科技学院 2025 年部门预算情况说明

一、收入支出预算总体情况说明

河南科技学院 2025 年收入总计 60513.9 万元,支出总计 60513.9 万元,与 2024 年预算相比,收入减少 9038.3 万元,下降 12.99%。主要原因:专户管理资金收入减少,2025年专户管理资金中没有应返还额度,本科生招生人数减少。

二、收入预算总体情况说明

河南科技学院 2025 年收入合计 60513.9 万元,其中: 一般公共预算 34310.0 万元;政府性基金收入 0 万元;专户 管理的教育收费 18000.0 万元;事业收入 2200.0 万元;其他 收入 3200.0 万元;预计单位结转资金 2803.9 万元。

三、支出预算总体情况说明

河南科技学院 2025 年支出合计 60513.9 万元, 其中: 基本支出 37671.0 万元, 占 62.25%; 项目支出 22842.9 万元, 占 37.75%。

四、财政拨款收入支出总体情况说明

河南科技学院 2025 年一般公共预算收支预算 34310.0 万元,政府性基金收支预算 0 万元。与 2024 年相比,一般 公共预算收支预算增加 427.8 万元,增长 1.26%,主要原因: 高等教育人员类和特定目标类项目支出较上年增加;政府性 基金收支预算 0 万元,与 2024 年一致。

五、一般公共预算支出情况说明

河南科技学院 2025 年一般公共预算支出年初预算为 34310.0万元。其中:基本支出 18993.0万元,占 55.36%;项目支出 15317.0万元,占 44.64%。

六、一般公共预算基本支出情况说明

河南科技学院 2025 年一般公共预算基本支出年初预算 为 18993.0 万元。其中:人员经费支出 15221.9 万元,占 80.14%:公用经费支出 3771.1 万元,占 19.86%。

七、"三公"经费支出情况说明

河南科技学院 2025 年"三公"经费预算为 237.0 万元。 2025 年"三公"经费支出预算数与 2024 年保持一致。

具体支出情况如下:

- (一) 因公出国(境)费65.0万元,主要用于单位工作人员公务出国(境)的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出。预算数与2024年保持一致。
- (二)公务接待费95.0万元,主要用于按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。预算数与2024年保持一致。
- (三)公务用车购置及运行费77.0万元,其中,公务用车购置费25.0万元;公务用车运行维护费52.0万元,主要用于开展工作所需公务用车的燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出。公务用车购置费预算数比2024年增加25.0万元,主要原因:购买公务用车。公务用车运行维护费预算数比2024年减少25.0万元,主要原因:购置

公务用车。

八、政府性基金预算支出情况说明

河南科技学院 2025 年府性基金预算支出年初预算为 0 万元。我单位 2025 年无使用政府性基金预算拨款安排的支出。

九、其他重要事项情况说明

(一) 行政(事业)单位机构运转经费

河南科技学院2025年机构运转经费支出预算4722.0万元,主要保障机构正常运转及正常履职需要。

(二) 政府采购支出情况

2025年政府采购预算安排125.0万元,其中:政府采购服务预算125.0万元。

(三) 预算绩效情况说明

2025年对河南科技学院项目支出全面实施绩效目标管理,涉及预算拨款18120.9万元,共230个项目,无部门重点评价项目。根据以前年度绩效评价结果,优化特定目标类项目支出2025年预算安排,并进一步改进管理、完善政策。

(四) 国有资产占用情况。

2024年期末,我校共有车辆7辆,其中:一般公务用车6辆、一般执法执勤用车0辆、特种专业技术用车0辆,其他用车1辆,其他用车主要是机要通信用车;单价50万元以上通用设备73台(套),单位价值100万元以上专用设备17台(套)。

第三部分

名词解释

- 一、财政拨款收入:是指省级财政当年拨付的资金;包括一般公共预算拨款、政府性基金预算拨款、国有资本经营预算拨款。
- 二、财政专户管理资金:是指缴入财政专户、实行专项管理的高中以上学费、住宿费、高校委托培养费、函大、电大、夜大及短训班培训费等教育收费。
- 三、事业收入: 是指事业单位开展专业活动及辅助活动 所取得的收入, 不包括教育收费。
- 四、事业单位经营收入:是指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入
- 五、其他收入:是指部门取得的除"财政拨款"、"事业收入"、"事业单位经营收入"等以外的收入。

六、用事业基金弥补收支差额:是指事业单位在当年的"财政拨款收入"、"事业收入"、"经营收入"和"其他收入"不足以安排当年支出的情况下,使用以前年度积累的事业基金(即事业单位以前各年度收支相抵后,按国家规定提取、用于弥补以后年度收支差额的基金)弥补当年收支缺口的资金。

七、基本支出:是指为保障机构正常运转、完成日常工作任务所必需的开支,其内容包括人员经费和日常公用经费

两部分。

八、项目支出:是指在基本支出之外,为完成特定的行政工作任务或事业发展目标所发生的支出。

九、"三公"经费:是指纳入省级财政预算管理,部门使用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车购置费及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

十、行政(事业)单位机构运转经费情况:是指为保障单位(包括行政单位和事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

附件:

河南科技学院 2025 年部门预算表

一、部门收支预算总表

部门名称: 本级 单位: 万元

1017111小,平级			十四, 万几
收入		支出	
项目	金额	项目	金额
一、一般公共预算	34, 310. 0	一、一般公共服务	
其中: 财政拨款	33, 526. 3	二、外交	
二、政府性基金预算拨款收入		三、国防	25. 1
三、国有资本经营预算拨款收入		四、公共安全	
四、财政专户管理资金收入	18,000.0	五、教育	52, 585. 9
五、事业收入	2, 200.0	六、科学技术	2, 361. 9
六、事业单位经营收入		七、文化旅游体育与传媒	
七、上级补助收入		八、社会保障和就业	4, 476. 2
八、附属单位上缴收入		九、社会保险基金支出	
九、其他收入	3, 200. 0	十、卫生健康	
		十一、节能环保	
		十二、城乡社区事务	
		十三、农林水事务	64.8
		十四、交通运输	
		十五、资源勘探信息等	
		十六、商业服务业等	
		十七、金融支出	
		十九、援助其他地区支出	
		二十、自然资源海洋气象等支出	
		二十一、住房保障支出	1,000.0
		二十二、粮油物资储备支出	
		二十三、国有资本经营预算	
		二十四、灾害防治及应急管理	
		二十七、预备费	
		二十九、其他支出	
		三十、转移性支出	
		三十一、债务还本支出	
		三十二、债务付息支出	
		三十三、债务发行费用支出	
		三十四、抗疫特别国债安排的支出	
本年收入合计	57, 710. 0	本年支出合计	60, 513. 9
	•		

上年结转结余	2, 803. 9	年终结转结余	
收入总计	60, 513. 9	支出总计	60, 513. 9

二、部门收入总体情况表

部门名

河南省教育厅

单位**:** 万元

							本年	巨收入							上年结	转结:	余		
部门	÷n / ¬ / A			一般公	共预算	政	国有			事业	上	附属				政	有	财政力	
(単 位)代 码	部门(单位)名称	总计	合计	小计	其中: 财政拨款	府性基金	资本经营预算	财政专户 管理资金 收入	事业收入	单位经营收入	级补助收入	单位上缴收入	其他收 入	合计	一般公 共预算	府性基金		专户管理资金	单位 资金
	合计	60, 513. 9	57, 710. 0	34, 310. 0	33, 526. 3			18,000.0	2, 200. 0				3, 200. 0	2, 803. 9	2, 803. 9				
115	河南省 教育厅	60, 513. 9	57, 710. 0	34, 310. 0	33, 526. 3			18, 000. 0	2, 200. 0				3, 200. 0	2, 803. 9	2, 803. 9				
115207	河南科 技学院	60, 513. 9	57, 710. 0	34, 310. 0	33, 526. 3			18, 000. 0	2, 200. 0				3, 200. 0	2, 803. 9	2, 803. 9				

三、部门支出总体情况表(按支出功能分类)

部门名称: 本级 万元

科目	非	碢							本	年收入							上年结	转结余		
类	款	项	科目名称	总计	合计		共预算 其中:财 政拨款	政府性		财政专户 管理资金 收入	事业的	上级补 助收 λ	位上缴	其他收 入资金	合计	一般公共预算	政府性基金		财政专 户管理 资金	单位资金
			合计	60, 513. 9	57, 710. 0	34, 310. 0	33, 526. 3			18, 000. 0	2, 200. 0			3, 200. 0	2, 803. 9	2, 803. 9				
203			国防支出	25. 1	19.8	19.8	19.8								5. 3	5. 3	5			
	06		国防动员	25. 1	19.8	19.8	19.8								5.3	5.3	6			
203	06	01	兵役征集	5. 3											5.3	5.3	6			
203	06	99	其他国防动员支出	19.8	19.8	19.8	19.8													
205			教育支出	52, 585. 9	51, 526. 3	31, 126. 3	30, 342. 6			15, 000. 0	2, 200. 0			3, 200. 0	1,059.6	1, 059. 6	j			
	02		普通教育	52, 432. 6	51, 429. 8	31,029.8	30, 246. 1			15, 000. 0	2, 200. 0			3, 200. 0	1,002.8	1,002.8	3			
205	02	05	高等教育	52, 344. 4	51, 373. 8	30, 973. 8	30, 190. 1			15, 000. 0	2, 200. 0			3, 200. 0	970.6	970.6	5			
205	02	99	其他普通教育支出	88.2	56.0	56.0	56.0								32.2	32. 2	2			
	03		职业教育	153.3	96.5	96. 5	96.5								56.8	56.8	}			
205	03	05	高等职业教育	153.3	96.5	96. 5	96.5								56.8	56.8	}			
206			科学技术支出	2, 361. 9	675.0	675.0	675.0								1,686.9	1, 686. 9				
	02		基础研究	526. 2	445.0	445.0	445.0								81.2	81.2				
206	02	03	自然科学基金	17.8											17.8	17.8	3			
206	02	99	其他基础研究支出	508.4	445.0	445.0	445.0								63.4	63.4				

	03		应用研究	1,721.7	230.0	230.0	230.0					1, 49	1.71,4	91. 7		
206	03	02	社会公益研究	1,721.7	230. 0	230. 0	230. 0					1,49	1.71,4	91. 7		
	04		技术研究与开发	45.0								4	5.0	45.0		
206	04	99	其他技术研究与开 发支出	45.0								4	5. 0	45. 0		
	05		科技条件与服务	21.6								4 2	1.6	21.6		
206	05	99	其他科技条件与服 务支出	21.6								2	1.6	21.6		
	06		社会科学	13.4]	3.4	13.4		
206	06	02	社会科学研究	6.0									6.0	6.0		
206	06	03	社科基金支出	7.4									7. 4	7. 4		
	07		科学技术普及	34.0								3	4.0	34.0		
206	07	02	科普活动	34.0								3	4.0	34.0		
208			社会保障和就业支 出	4, 476. 2	4, 455. 9	1, 455. 9	1, 455. 9		3,000.0			2	0.3	20. 3		
	05		行政事业单位养老 支出	4, 455. 9	4, 455. 9	1, 455. 9	1, 455. 9		3,000.0							
208	05	02	事业单位离退休	17.9	17.9	17.9	17.9									
208	05	O5 I	机关事业单位基本 养老保险缴费支出	4, 438. 0	4, 438. 0	1, 438. 0	1, 438. 0		3,000.0							
	07		就业补助	20.3								6	0.3	20. 3		
208	07	99	其他就业补助支出	20.3								6	0.3	20. 3		
213			农林水支出	64.8	33.0	33.0	33.0					3	1.8	31.8		
	01		农业农村	30.4								3	0.4	30. 4		

21	301	.06	科技转化与推广服 务	25. 3								25. 3	25. 3		
21	301	22	农业生产发展	5. 1								5. 1	5. 1		
	02		林业和草原	34. 4	33.0	33.0	33.0					1.4	1.4		
21	302	05	森林资源培育	34.4	33.0	33.0	33.0					1.4	1. 4		
22	1		住房保障支出	1,000.0	1,000.0	1,000.0	1,000.0								
	02		住房改革支出	1,000.0	1,000.0	1,000.0	1,000.0								
22	102	01	住房公积金	1,000.0	1,000.0	1,000.0	1,000.0				·			·	

部门支出总体情况表(按支出经济分类)

部门名称: 本级 万元

部		页算经济 ♪类		预算经济 分类						本	年收入							上年结	转结余		
类				科目名称	总计	合计		共预算 其中: 财 政拨款	政府性基金		财政专户 管理资金 收入	帯がれる	上级补 助收入	位经营	其他收入资金	合计	一般公共预算			财政专 户管理 资金	单位资金
		合计			60, 513. 9	57, 710. 0	34, 310.0	33, 526. 3			18,000.0	2, 200. 0			3, 200. 0	2, 803. 9	2, 803. 9				
30	101	基本工 资	5050	工资福 利支出	18, 910. 5	18, 910. 5	6, 016. 4	6, 016. 4			9, 694. 1				3, 200. 0						
30	102	采暖补 贴	5050	工资福 1 利支出	350. 0	350. 0	350.0	350.0													
30	1102	其他津 贴补贴	5050	工资福 1 利支出	306. 0	306. 0	306.0	306.0													
30	107	基础性 绩效工 资	5050	工资福1利支出	4, 047. 0	4, 047. 0	4, 047. 0	4, 047. 0													
30	107	奖励性 绩效工 资	5050	工资福 1 利支出	2, 047. 0	2, 047. 0	2, 047. 0	2,047.0													
30	108	机关事 业单位	5050	工资福 1 利支出	4, 438. 0	4, 438. 0	1, 438.0	1, 438. 0			3,000.0										

		基本养 老保险 缴费												
301	1 3	住房公 积金	工资福 利支出	1,000.0	1,000.0	1,000.0	1,000.0							
302	01	办公费	商品和 50502服务支 出	104. 8	104. 8	104. 8	4. 8							
302	05	水费	商品和 50502服务支 出	400.0	400.0	400.0	400.0							
302	06	电费	商品和 50502服务支 出	900.0	900.0	900.0	900.0							
302	09	物业管 理费	商品和 50502服务支 出	800.0	800.0	800.0	800.0							
302	12	因公出 国 (境) 费用	商品和 50502服务支 出	65. 0	65. 0	65.0	65. 0							
302	15	会议费	商品和 50502服务支 出	30. 0	30.0	30. 0	30.0							
302	16	培训费	商品和 50502服务支 出	50. 0	50. 0	50. 0	50.0							

302	1171	公务接待费	商品和 50502服务支 出	95. 0	95. 0	95. 0	95. 0							
302	11.81	专用材 料费	商品和 50502服务支 出	1, 467. 6	1, 467. 6	883. 7	200. 0	583. 9						
302	28	工会经 费	商品和 50502服务支 出	150. 0	150.0	150.0	150.0							
302	29	福利费	商品和 50502服务支 出		120. 0	120. 0	120. 0							
302	31	公务用 车运行 维护费	商品和 50502服务支 出	52. 0	52. 0	52. 0	52.0							
302	99	离休人 员公用 支出	商品和 50502服务支 出	0.4	0.4	0.4	0.4							
302	99	其他商 品和服 务支出	商品和 50502服务支 出	12, 791. 5	12, 791. 5	10, 591. 5	10, 591. 5		2, 200. 0					
303	01	离休人 员个人 支出	8退休 50905 费	17. 5	17. 5	17. 5	17. 5							
303	08	助学金	50902助学金	4, 372. 7	4, 372. 7	4, 372. 7	4, 372. 7							

30:	399	其他对 个人家 庭补助 支出	50999	其他对 个人和 家庭的 补助	15. 0	15. 0	15. 0	15.0								
30′		务何思		国内债 务付息	4, 722. 0	4, 722. 0				4, 722. 0						
		备购置		资本性 支出	100.0	100. 0	100.0	100.0								
310	013	公务用 车购置	50601	资本性 支出	25. 0	25. 0	25. 0	25. 0								
310	99	其他资 本性支 出	50601	资本性 支出	300. 0	300. 0	300. 0	300.0								
399	999	其他支 出	59999	其他支出	2, 836. 9	33. 0	33. 0	33. 0					2, 803. 9	2, 803. 9		

部门支出总体情况表

部门名称: 本级

1.	目編	TTI						基本支出				项目支出	
个	十日細	11与)	06.10 (151 E 4.21.)	A 31		人员	经费	公用	经费			
类	款	项	単位代码	単位(科目名称)	合计	小计	工资福利支出	对个人和家 庭的补助	商品和服务	资本性支出	小计	其他运转类	特定目标类
				合计	60, 513. 9	37, 671. 0	31, 098. 5	17. 5	6, 430. 0	125.0	22, 842. 9	4, 722. 0	18, 120. 9
			115	河南省教育厅	60, 513. 9	37, 671. 0	31, 098. 5	17. 5	6, 430. 0	125.0	22, 842. 9	4, 722. 0	18, 120. 9
203	06	01		兵役征集	5.3						5.3		5. 3
203	06	99		其他国防动员支出	19.8						19.8		19.8
205	02	05		高等教育	52, 344. 4	32, 215. 1	25, 660. 5		6, 429. 6	125.0	20, 129. 3	4, 722. 0	15, 407. 3
205	02	99		其他普通教育支出	88.2						88.2		88. 2
205	03	05		高等职业教育	153. 3						153. 3		153. 3
206	02	03		自然科学基金	17.8						17.8		17.8
206	02	99		其他基础研究支出	508. 4						508.4		508. 4
206	03	02		社会公益研究	1,721.7						1,721.7		1, 721. 7
206	04	99		其他技术研究与开发支出	45.0						45.0		45.0
206	05	99		其他科技条件与服务支出	21.6						21.6		21.6
206	06	02		社会科学研究	6.0						6.0		6.0
206	06	03		社科基金支出	7. 4						7. 4		7. 4
206	07	02		科普活动	34.0						34.0		34.0
208	05	02		事业单位离退休	17.9	17. 9		17. 5	0.4				

208	05	05	机关事业单位基本养老保险 缴费支出	4, 438. 0	4, 438. 0	4, 438. 0			
208	07	99	其他就业补助支出	20.3				20.3	20. 3
213	01	06	科技转化与推广服务	25. 3				25. 3	25. 3
213	01	22	农业生产发展	5. 1				5. 1	5. 1
213	02	05	森林资源培育	34. 4				34.4	34. 4
221	02	01	住房公积金	1,000.0	1,000.0	1,000.0			

四、财政拨款收支总体情况表

部门名称:河南省教育厅 单位:万元

收入			支出				
				一般公共	共预算	政	国有资本
项 目	金额	项 目	合计	小计	其中: 财政拨款	府性 基金	经营预算
一、本年收入	34, 310. 0	一、本年支出	34, 310. 0	34, 310.0	33, 526. 3		
(一) 一般公共预算拨款	34, 310. 0	(一) 一般公共服务					
其中: 财政拨款	33, 526. 3	(二) 外交					
(二) 政府性基金预算拨款		(三) 国防	19.8	19.8	19.8		
(三) 国有资本经营预算拨款		(四)公共安全					
二、上年结转		(五)教育	31, 126. 3	31, 126. 3	30, 342. 6		
(一) 一般公共预算拨款		(六)科学技术	675.0	675.0	675. 0		
(二) 政府性基金预算拨款		(七) 文化旅游体育与传媒					
(三) 国有资本经营预算拨款		(八) 社会保障和就业	1, 455. 9	1, 455. 9	1, 455. 9		
		(九)社会保险基金支出					
		(十) 卫生健康					
		(十一) 节能环保					
		(十二) 城乡社区事务					
		(十三)农林水事务	33.0	33.0	33.0		
		(十四)交通运输					
		(十五)资源勘探信息等					
		(十六) 商业服务业等					
		(十七) 金融支出					

		(十九)援助其他地区支出				
		(二十) 自然资源海洋气象等支出				
		(二十一) 住房保障支出	1,000.0	1,000.0	1,000.0	
		(二十二) 粮油物资储备支出				
		(二十三) 国有资本经营预算				
		(二十四) 灾害防治及应急管理				
		(二十七) 预备费				
		(二十九) 其他支出				
		(三十) 转移性支出				
		(三十一) 债务还本支出				
		(三十二) 债务付息支出				
		(三十三) 债务发行费用支出				
		(三十四) 抗疫特别国债安排的支出				
		二、年终结转结余				
收入合计	34, 310. 0	支出合计	34, 310. 0	34, 310. 0	33, 526. 3	

五、一般公共预算支出情况表

部门名称:本级

17:		ナコ						基本支出				项目支出	
不	目编	吗	V /) /	VIII (SIE LAI)	4.51		人员	经费	公用	经费			
类	款	项	単位代码	単位(科目名称)	合计	小计	工资福利支 出	对个人和家 庭的补助	商品和服务 支出	资本性支出	小计	其他运转类	特定目标类
				合计	34, 310. 0	18, 993. 0	15, 204. 4	17. 5	3, 646. 1	125. 0	15, 317. 0		15, 317. 0
			115	河南省教育厅	34, 310. 0	18, 993. 0	15, 204. 4	17. 5	3, 646. 1	125. 0	15, 317. 0		15, 317. 0
203	06	99		其他国防动员支出	19.8						19.8		19.8
205	02	05		高等教育	30, 973. 8	16, 537. 1	12, 766. 4		3, 645. 7	125. 0	14, 436. 7		14, 436. 7
205	02	99		其他普通教育支出	56.0						56.0		56.0
205	03	05		高等职业教育	96.5						96.5		96. 5
206	02	99		其他基础研究支出	445.0						445.0		445.0
206	03	02		社会公益研究	230.0						230.0		230. 0
208	05	02		事业单位离退休	17.9	17.9		17. 5	0.4				
208	05	05		机关事业单位基本养老保险 缴费支出	1, 438. 0	1, 438. 0	1, 438. 0						
213	02	05		森林资源培育	33.0						33.0		33.0
221	02	01		住房公积金	1,000.0	1,000.0	1,000.0						

六、一般公共预算基本支出表

部门名称: 本级

部门到		政府预算	章 支出经济分类科目编码	本年	一般公共预算基本支出	
科目编码	科目名称	科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费
合计				18, 993. 0	15, 221. 9	3, 771. 1
30101	基本工资	50501	工资福利支出	6, 016. 4	6, 016. 4	
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	656. 0	656. 0	
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	6, 094. 0	6, 094. 0	
30108	机关事业单位基本养老保险缴 费	50501	工资福利支出	1, 438. 0	1, 438. 0	
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	1,000.0	1,000.0	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	100.0		100. 0
30205	水费	50502	商品和服务支出	400.0		400.0
30206	电费	50502	商品和服务支出	900.0		900.0
30209	物业管理费	50502	商品和服务支出	800.0		800.0
30212	因公出国(境)费用	50502	商品和服务支出	65. 0		65.0
30215	会议费	50502	商品和服务支出	30.0		30.0
30216	培训费	50502	商品和服务支出	50.0		50.0
30217	公务接待费	50502	商品和服务支出	95. 0		95. 0
30218	专用材料费	50502	商品和服务支出	883. 7		883. 7
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	150. 0		150.0
30229	福利费	50502	商品和服务支出	120.0		120. 0
30231	公务用车运行维护费	50502	商品和服务支出	52. 0		52.0

30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	0.4		0.4
30301	离休费	50905	离退休费	17.5	17. 5	
31002	办公设备购置	50601	资本性支出	100.0		100.0
31013	公务用车购置	50601	资本性支出	25. 0		25. 0

七、支出经济分类汇总表

部门名称:本级

部门]预算	经济分类	政府	预算	经济分类						本	年收入							上年结	转结	余		
类	款	科目名称	类	款	科目名称	总计	合计		共预算 其中: 财政 拨款	政府	答木	财政专户		ψλ	単位 上缴 收入	单位 经营 收入	主 他 此 λ	合计	一般公共 预算	政府 性基	国有财务	·户 •	
		合计				60, 513. 9	57, 710. 0	34, 310. 0	33, 526. 3			18, 000. 0	2, 200. 0)			3, 200. 0	2, 803. 9	2, 803. 9				
301	01	基本工资	505	01	工资福 利支出	18, 910. 5	18, 910. 5	6, 016. 4	6, 016. 4	Ē		9, 694. 1					3, 200. 0						
301	02	采暖补贴	505	01	工资福 利支出	350. 0	350 . 0	350.0	350.0)													
301	02	其他津贴 补贴	505	01	工资福 利支出	306. 0	306.0	306.0	306.0)													
301	07	基础性绩 效工资	505	01	工资福 利支出	4, 047. 0	4, 047. 0	4, 047. 0	4, 047. 0)													
301	07	奖励性绩 效工资	505	01	工资福 利支出	2, 047. 0	2,047.0	2, 047. 0	2,047.0)													

301	08	机关事业 单位基本 养老保险 缴费	505	01	工资福利支出	4, 438. 0	4, 438. 0	1, 438. 0	1, 438. 0		3, 000. 0					
301	нз	住房公积 金	505	01	工资福 利支出	1,000.0	1,000.0	1,000.0	1,000.0							
302	01	办公费	505		商品和 服务支 出	104. 8	104.8	104.8	4.8							
302	05	水费	505	02	商品和 服务支 出	400.0	400.0	400.0	400.0							
302	06	电费	505	02	商品和 服务支 出	900.0	900. 0	900.0	900.0							
302	()9	物业管理 费	505	02	商品和 服务支 出	800.0	800.0	800.0	800.0							
302	12	因公出国 (境)费 用		02	商品和 服务支 出	65.0	65. 0	65. 0	65.0							
302	15	会议费	505	02	商品和 服务支 出	30.0	30.0	30. 0	30.0							

302	16	培训费	505		商品和 服务支 出	50. 0	50. 0	50.0	50.0								
302	17	公务接待 费	505	02	商品和 服务支 出	95. 0	95. 0	95.0	95.0								
302	18	专用材料 费	505	02	商品和 服务支 出	1, 467. 6	1, 467. 6	883. 7	200. 0		583. 9						
302	28	工会经费	505	02	商品和 服务支 出	150. 0	150. 0	150.0	150. 0								
302	29	福利费	505	02	商品和 服务支 出	120. 0	120. 0	120.0	120.0								
302	31	公务用车 运行维护 费		02	商品和 服务支 出	52. 0	52. 0	52.0	52. 0								
302	99	离休人员 公用支出	15()5	02	商品和 服务支 出	0. 4	0.4	0.4	0. 4								
302		其他商品 和服务支 出		02	商品和 服务支 出	12, 791. 5	12, 791. 5	10, 591. 5	10, 591. 5			2, 200. 0					

303	01	离休人员 个人支出	509	05	离退休 费	17. 5	17. 5	17. 5	17. 5								
303	08	助学金	509	02	助学金	4, 372. 7	4, 372. 7	4, 372. 7	4, 372. 7								
303	99	其他对个 人家庭补 助支出		99	其他对 个人和 家庭的 补助	15.0	15.0	15.0	15. 0								
307	01	国内债务 付息	511	01	国内债 务付息	4, 722. 0	4, 722. 0				4, 722. 0						
310	02	办公设备 购置	506	01	资本性 支出	100.0	100.0	100.0	100.0								
310	113	公务用车 购置	506	01	资本性 支出	25. 0	25.0	25.0	25.0								
310	99	其他资本 性支出	506	01	资本性 支出	300.0	300.0	300.0	300.0								
399	99	其他支出	599	99	其他支 出	2, 836. 9	33.0	33.0	33.0					2, 803. 9	2, 803. 9		

八、一般公共预算"三公"经费支出情况表

部门名称:本级

							"三公"经费				
单位代码	单位名称	项目	支出类型	合计	小计	因公出国(境) 费用	公务接待费	公务用车运行 维护费	公务用车购置	会议费	培训费
	合计			317.0	237.0	65.0	95.0	52.0	25.0	30.0	50.0
115	河南省教育厅			317.0	237.0	65.0	95.0	52.0	25.0	30.0	50.0
115207	河南科技学院			317.0	237.0	65.0	95.0	52.0	25.0	30.0	50. 0
	河南科技学院	公用经费项目	公用经费	317. 0	237.0	65.0	95.0	52.0	25.0	30.0	50.0

九、政府性基金预算支出情况表

部门名称: 本级

	£ (1)	目编码	STI.						基本支出				项目支出	
	141	日 ⁄冊1	闩	06 D. D. #1	04.10. (#I E 4.41.)	6 N.			经费		经费			
3	*	款	项	单位代码	単位(科目名称)	合计	小计	工资福利支出	对个人和家 庭的补助	商品和服务 支出	资本性支出	小计	其他运转类	特定目标类
					合计									

十、项目支出表

部门名称: 本级

	l目编 码	i			是否						本	年收	·入							上年	结转:	结余		
类	款项	単位代码	単位(项目名称)	坝目安排属 性	据实 核拨 类 項 目	支出	总计	合计	一般公小计		政府 性基 全	资本	财政专 户管理 资金收 入	事业 收入 资金	上级 补助 收入 资金	附单上收资金	事业 单位 经营 化 资金	其他 收入 资金	合计	一般公共预算	全	经营	财政 专户 管理 资金	资金
			合计				22, 842. 9	20, 039.	15, 317. 0	15, 317. 0			4, 722. 0						2, 803. 9	2, 803. 9				
		115	河南省教育厅				22, 842. 9	20, 039.	15, 317. 0	15, 317. 0			4, 722. 0						2, 803. 9	2, 803. 9				
		11520 7	河南科技学院				22, 842. 9	20, 039.	15, 317. 0	15, 317. 0			4, 722. 0						2, 803. 9	2 , 803 . 9				
20 3	060	1 1 1 7	2023 年度省财政负担 的入伍大学生生活费 补助和高校征兵工作 经费(部门结转)		否	特定 目标 类	5. 3												5. 3	5. 3				
20 3	0699	7	2024 年征兵入伍大学 生一次性生活费补助	配项目	否	特定 目标 类	15.0	15.0	15. 0	15. 0														
20 3	0699	11520 7	2024 年高校征兵工作 经费	部门参与分 配项目	否	特定 目标	4.8	4.8	4.8	4.8														

					Ż	É										
20 5	020	11520 5	2025 年偿还锁定债务 利息		否证	其他 三转 1,300.1	1,300.1		1	, 300. 1						
20 5	020	11520 5	2025 年偿还专项债本 息			た他 医转 3,421.9 き	3, 421. 9		3	, 421. 9						
20	020	11520 7	优化间题的数值复法	用于本部门 支出项目	否	f定]标 2. !	5						2. 5	2. 5		
20 5	020	11520 7	高层次人才引育计划 项目 2(部门结转)	用于本部门 支出项目	否	持定 目标 287. 3	3						287. 3	287.3		
20 5	020	11520 5	河南省研究生教育改 革与质量提升工程项 目(优质课程项目,李 桂荣)(部门结转)		否	持定 目标 1.2	2						1.2	1.2		
20 5	020	11520 5	河南省研究生教育改 革与质量提升工程项 目(精品教材项目,周 瑞金)(部门结转)		否	持定 日标 1. 1	L						1. 1	1.1		
20 5	020	11520 7	校内基础设施设备改 造升级项目 2(部门结		43	f定 标	3						71. 3	71.3		

			转)		类									
20 5	020	11520 5 7	践(就业创业指导类)	用于本部门 支出项目	特定目标类						1. 2	1.2		
20 5	020	11520 5 7	食品污水外理装备与	用于本部门 支出项目	特定目标类						30.0	30. 0		
20 5	020	11520 5 7	基本科研业务费(部门	用于本部门 否 支出项目	特定目标类						84. 1	84. 1		
20 5	020	11520 5 7	辅助磨粒复合强化加	用于本部门 支出项目	特定目标类						1.7	1.7		
20 5	020	11520 5 7	会科学一般项目立项	用于本部门 否	特定 目标 类						2.0	2.0		
20 5	020	11520 5 7	新型潜在杀虫剂利巴	用于本部门 否	特定 目标 类						3.0	3.0		

			制剂开发应用研究、李 冬植(部门结转)														
20 5	0205	11520 7	河南省本科高校青年 骨干教师培养计划-徐 彦召-重组表达抗菌肽 BSN-37 和猪 IFN-α 乳 酸菌 3(部门结转)	1.除本十用	否	特定 目标 类	1. 1							1.1	1.1		
20 5	0205	11520 7	教科技 (2023) 359 号、YAP 和 Notch 信号 crosstalk 介导双酚 A 干扰分节时钟节律性 致胚胎体轴发育异常 的机制研究、任斐(部门结转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	2.9							2. 9	2.9		
20 5	0205	11520	2023 年河南省高校中 华优秀传统文化专项 立项 高泳(部门结转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	1.9							1.9	1.9		
20 5	0205	11520 7	高校思想政治理论课智能化教学范式的实验研究张雪霞(部门结转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	1.2							1.2	1.2		
20 5	0205	11520 7	省级优质国际化课程 (综合汉语,张东旭)		否	特定 目标 类	2.0	2.0	2. 0	2.0							

20 5	0205	11520 7	2025 年河南省国际中 文教育研究与实践课 题(课程思政引领国际 中文教育专业文化类 课程"讲好中国故 事"研究,重大,宋亚 伟)	配项目	否	特定 目 类	3.0	3.0	3. 0	3.0							
20 5	020	11520 7	2025 年河南省国际中 文教育质量提升项目 教学实践活动类 ("豫"你"乡"约 中文研学之旅)	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	12. 0	12.0	12.0	12. 0							
20 5	020	11520 7	教科技(2021)380号、 2022年度河南省高校 科技创新团队和人才 支持计划、张明霞	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	10.0	10.0	10.0	10.0							
20 5	020)	教科技(2021)380号、 2022年度河南省高校 科技创新团队和人才 支持计划、苗志国	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	10.0	10.0	10.0	10.0							
20 5	0205	5	教科技 (2021) 380 号、 2022 年度河南省高校 科技创新团队和人才 支持计划、朱明明	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	6.0	6. 0	6. 0	6. 0							

20 5	0205	11520 7	教科技(2023)325号、 2024年度河南省高校 科技创新团队和人才 支持计划、王磊		特定目标类	20.0	20.0	20. 0	20.0							
20 5	0205	5	教科技 (2023) 325 号、 2024 年度河南省高校 科技创新团队和人才 支持计划、周锋		特定目标类	12.0	12. 0	12.0	12.0							
20 5	020	5	教科技 (2024) 354 号、 2025 年度河南省高校 科技创新团队和人才 支持计划、蔡磊		特定目标类	20. 0	20.0	20.0	20. 0							
20 5	020	11520 7	教科技 (2024) 354 号、 2025 年度河南省高校 科技创新团队和人才 支持计划、刘本国		特 目 标 类	20.0	20.0	20. 0	20. 0							
20 5	020	5	教科技 (2024) 354 号、 2025 年度河南省高校 科技创新团队和人才 支持计划、高佩		特 目 标 类	12. 0	12. 0	12. 0	12. 0							
20 5	020	11520 7	河南省外国留学生政 府奖学金	部门参与分 否 配项目	特定 目标 类	3.0	3. 0	3. 0	3. 0							
20 5	020	11520 7	一流本科专业建设-食 品科学与工程-理工农 医类	部门参与分 否 配项目	特定 目标 类	100. 0	100.0	100. 0	100. 0							

20 5	0205	11520 7		部门参与分 配项目		特定目标类	3. 0	3.0	3.0	3. 0							
20 5	0205	111520	教科技(2024)315号、 小麦高光效负调控蛋 白 APP1 互作蛋白 AMTs 的筛选及高光效种质 材料创新、牛珂欣	部门参与分	否	特定 目标 类	3. 0	3. 0	3. 0	3. 0							
20 5	0205	11520 7	教科技(2024)315号、 真菌糖苷酶 BcGs1在 灰葡萄孢菌与番茄互 作中的作用机制研究、 杨晨宇	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	3. 0	3. 0	3. 0	3. 0							
20 5	0205	11520	教科技(2024)315号、 牡丹 PsPRMT10介导组 蛋白甲基化调控体胚 早期发生机制解析、宋 盈龙	部门参与分配项目	否	特定目标类	3. 0	3. 0	3. 0	3. 0							
20 5	0205	11520	教科技(2024)315号、 叶酸激活 Notch1 抑制 铁死亡缓解 BPA 致胚 胎神经发育毒性研究、 尹志红	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	3. 0	3.0	3. 0	3. 0							

20 5	0205	11520 7		部门参与分配项目		特定 目标 类	3. 0	3.0	3.0	3. 0							
20 5	0205	11520	教科技(2024)315号、 新能源背景下考虑电 动汽车集群接入的电 力系统主动重调度多 目标优化、李晓娟	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	3. 0	3. 0	3. 0	3. 0							
20 5	0205	11520 7		部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	3. 0	3. 0	3. 0	3. 0							
20 5	0205	11520 7		部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	3. 0	3.0	3. 0	3. 0							
20 5	0205	11520 7		部门参与分 配项目		特定 目标 类	3. 0	3.0	3.0	3. 0							
20 5	0205	11520	教高(2024)146号 -2024年河南省高等教 育教学改革研究与实 践项目-重大项目-数 字化转型赋能高等学	, 部门参与分 配项目		特定 目标 类	5. 0	5. 0	5.0	5. 0							

			校教学评价体系创新 与实践														
20 5	0205	11520	教科技(2022)392号、6mm以下小口径完全可降解人工导管的增材制造与精准医疗关键技术研究、王华杰1	部门参与分配项目	否	特定目标类	10.0	10.0	10.0	10.0							
20 5	0205	11520 7	教科技(2023)389号、 低温增强类萌发素蛋 白 TaGLP7A-1 正调控 小麦白粉病抗性机制 研究、胡平1	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	10.0	10.0	10.0	10.0							
20 5	0205	11520	2025 年度河南省高校 人文社会科学研究一 般项目立项邱兴宇	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	2.0	2.0	2.0	2. 0							
20 5	0205	11520	2025 年度河南省高校 人文社会科学研究一 般项目立项张莹莹	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	2.0	2.0	2.0	2. 0							
20 5	0205	11520	1人文社会科学研究—	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	2.0	2.0	2.0	2. 0							
20 5	0205	11520	2025 年度河南省高校 人文社会科学研究一 般项目立项崔丽娟	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	2.0	2.0	2.0	2. 0							

20 5	020	11520 5	2025 年度河南省高校 人文社会科学研究一 般项目立项田小霞	部门参与分配项目		特定 目标 类	2. 0	2. 0	2. 0	2. 0							
20 5	020	11520	2025 年度河南省高校 人文社会科学研究一 般项目立项苏明	部门参与分 配项目		特定 目标 类	2.0	2.0	2. 0	2. 0							
20 5	020	11520	2025 年度河南省高校 人文社会科学研究一 般项目立项贾普君	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	2. 0	2.0	2.0	2. 0							
20 5	020	11520 5	2025 年度河南省高校 人文社会科学研究一 般项目立项尹璐	部门参与分 配项目		特定 目标 类	2.0	2.0	2. 0	2. 0							
20 5	020	11520	2025 年度河南省高校 人文社会科学研究一 般项目立项张慧	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	2. 0	2.0	2.0	2. 0							
20 5	020	11520	2025 年度河南省高校 人文社会科学研究一 般项目立项李听	部门参与分 配项目		特定 目标 类	2.0	2.0	2.0	2. 0							
20 5	020	11520	2025 年度河南省高校 人文社会科学研究一 般项目立项李晓玲	部门参与分 配项目		特定 目标 类	2.0	2.0	2.0	2. 0							
20 5	020	11520	2025 年度河南省高校 哲学社会科学研究重 大项目立项赵颖	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	6.0	6.0	6.0	6. 0							
20 5	020	5 7	2025 年度河南省高校 哲学社会科学研究重	部门参与分 配项目	否	特定 目标	6.0	6. 0	6.0	6.0							

			大项目立项高泳			类											
20 5	020	11520	2025 年度河南省高校 哲学社会科学创新人 才支持计划张涛	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	3.0	3.0	3. 0	3. 0							
20 5	020	11520	2025 年度河南省哲学 社会科学教育强省研 究项目立项文平	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	2.0	2.0	2. 0	2.0							
20 5	020	11520	2025 年度河南省哲学 社会科学教育强省研 究项目立项关涛	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	2.0	2.0	2. 0	2. 0							
20 5	020	5	2025 年度省教科规划 重点课题资助冯小燕	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	2.0	2.0	2. 0	2. 0							
20 5	020	5	2025 年河南科技学院 贾普君辅导员工作室	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	3.0	3.0	3. 0	3. 0							
20 5	020	11520		部门参与分 配项目	否	特定 目 类	3. 0	3. 0	3. 0	3. 0							

20 5	020	11520	教高(2024)342 号 -2024 年度河南省高等 学校教学名师工作室- 冯 霞		否	特定 目标 类	5. 0	5. 0	5. 0	5. 0							
20	020\$	11520 7	教办高(2024)275号 -2024年河南省本科高 校青年骨干教师项目 南瓜强雌性状分子机 制的解析及应用-李庆 飞		否	特定目标类	3. 0	3.0	3.0	3.0							
20 5	020	11520 7	校青年骨干教师项目-	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	3. 0	3. 0	3. 0	3. 0							
20	020	11520 7	教办高(2024)275号 -2024年河南省本科高 校青年骨干教师项目- 铋酸铜基梯形异质结 材料设计合成及光催 化性能研究-王吉超	部门参与分 配项目	否	特定 目标	3. 0	3. 0	3.0	3.0							
20 5	0208	11520 7	校青年骨十教师坝目-	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	3. 0	3. 0	3.0	3. 0							

			预制菜保鲜中的应用- 周浩宇													
20 5	020	11520 5	第二批河南省专创融 合特色示范课程-高国 红-计算机组成原理	部门参与分配项目	哲 目 类		3. 0	3. 0	3.0							
20 5	020	11520 5	第二批河南省专创融 合特色示范课程-于素 利-女装结构与工艺	部门参与分配项目	特 否 目 类		3. 0	3. 0	3. 0							
20 5	020	11520 5 7	第二批河南省专创融 合特色示范课程-洪 帅-旅游线路开发与设 计	部门参与分 配项目	哲 目 类		3. 0	3. 0	3. 0							
20 5	020	11520 5 7	合特色示范课程	部门参与分 配项目	特 否 【 类	际 3.0	3. 0	3. 0	3. 0							
20 5	020	11520 5 7	第二批河南省专创融 合特色示范课程-李月 涛-畜牧行业创业专题	部门参与分 配项目	特 否 目 类		3. 0	3.0	3. 0							
20 5	020	11520 7	中国国际大学生创新 大赛(2025)重点培育 项目-以"麦"相承 ——绿色高产小麦接 力助新农	部门参与分	哲 目 类	标 5.0	5. 0	5. 0	5. 0							

20 5	0205	11520 7	教办高(2024)328 号 第二批(2024 年)河 南省通识教育示范课 程-崔小敏-大学物理 A	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	3. 0	3.0	3. 0	3. 0							
20	0205	11520	教办高(2024)328号 第二批(2024年)河 南省通识教育示范课 程-李芸玲-无机及分 析化学	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	3. 0	3. 0	3. 0	3.0							
20 5	0205	11520		部门参与分配项目	否	特定 目标 类	3. 0	3. 0	3. 0	3. 0							
20 5	0205	11520	河南省 2024 年本科高 校课程思政示范课程 一刘秋云一教学论 1	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	3.0	3.0	3.0	3. 0							
20 5	0205	11520	河南省 2024 年本科高校课程思政示范课程 一贾洪洲—学校体育 学 1	部门参与分 配项目		特定 目标 类	3. 0	3.0	3. 0	3. 0							
20 5	0205	11520	河南省 2024 年本科高 校课程思政示范课程 一侯冬梅一语言学概 论 1	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	3. 0	3.0	3. 0	3. 0							
20 5	0205	11520 7	师范类专业实践教学 能力提升项目	部门参与分 配项目	否	特定 目标	15. 0	15.0	15.0	15. 0							

					Ż	Ê										
20 5	020	11520 5	2025 年基本科研业务 费	财政代管项 目		定 标 150.	150.0	150 . 0	150. 0							
20 5	020	11520 5 7	师范生提高生均拨款 标准资金	财政代管项 目		定 标 2,220. 注	2, 220.0	2, 220. 0	2, 220. 0							
20 5	020	11520 5	2025 年生均拨款专项 业务经费(省级资金)			定 标 6,560.	0 6, 560. 0	6,560.0	6, 560. 0							
20 5	020	11520 5	2025 年生均拨款专项 业务经费(省级资金) -资本性支出	财政代管项	1	定 标 300.	300.0	300.0	300.0							
20 5	020	5 11520 7	2025 年高校学生资助 省级资金-高教省级	部门参与分 配项目	香	定 标 1,291.	3 1,291.3	1, 291. 3	1, 291. 3							
20 5	020	11520 5 7	教育共同事权用于省 级-2025年高校学生资 助中央资金-高教	部门参与分配项目		定 标 3,081.	4 3,081.4	3, 081. 4	3, 081. 4							
20 5	020	11520 5	2025 年西校区学生宿 舍维修改造及家具更 新项目	部门参与分 配项目		定 标 270.	270.0	270.0	270. 0							
20 5	020	11520 5 7	2025 年部分楼宇消防 管网设施及安防监控 维修改造项目	部门参与分 配项目		定 标 160.	160.0	160.0	160. 0							

20 5	0205	11520 7	河南省本科高校青年 骨干教师培养计划-马 玉琨-结合最优点约束 的对抗样本攻击方法 研究 3(部门结转)	用于本部门 支出项目	特定 目标							1.2	1.2		
20 5	0205	11520 7		用于本部门 支出项目	特定 目标 类	1.1						1. 1	1. 1		
20 5	0205	11520 7	教科技(2023)325号 一河南省高校科技创新 团队和人才支持计划 (部门结转)	用于本部门	特定 目标 类							10. 1	10. 1		
20 5	0205	5		用于本部门	特定 目标 类							2. 1	2. 1		
20 5	0205	11520	平台建设提升 2(部门)	用于本部门 支出项目	特定 目标 类							336. 7	336. 7		
20 5	0205	11520	教科技(2023)359号、 探索青翘多酚提取物 对小鼠肠道炎症的治 疗效果及其作用机制、 晁利民(部门结转)	用于本部门 支出项目	特定 目标							2. 2	2. 2		

20 5	0205		2024年本科高校一流 专业建设-食品科学与 工程-理工农医类(部 门结转)		特定目标类	33. 2						33. 2	33. 2		
20 5	0205	7	校教学名师工作室	用于本部门 支出项目	特定 目标 类							1. 4	1.4		
20 5	0205	111520	2024 年第二批高校学 生资助省级资金-高教 省级(部门结转)	用于本部门 否 支出项目	特定 目标 类							65. 4	65. 4		
20 5	0205	11520 7	教科技(2023)359号、 沿黄滩区抗逆早熟机 采棉种质创制与利用 研究、张金宝(部门结 转)	用于本部门 支出项目	特定目标类	1.3						1.3	1.3		
20 5	0205	111520	教科技(2023)359号、 碱性农田土壤镉污染 修复关键技术研发及 推广、张力浩(部门结 转)	用于本部门 支出项目	特定目标类							3. 0	3.0		
20 5	0205	11520	教科技(2023)359号、 深部脑刺激治疗帕金 森病的动力学机制研 究、王宪军(部门结转)	否	特定目标类							2. 3	2. 3		

20 5	0205	11520 7	河南省高等教育教学 改革研究与实践项目 (研究生教育类)重点 项目,赵新亮(部门结 转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	1. 1								1. 1	1. 1		
20 5	0205	11520 7	教科技(2023)359号、pBD2通过PI3K/AKT/mTOR信号通路调控大肠杆菌诱导的猪肠道上皮细胞自噬反应、张坤(部门结转)	用于本部门 支出项目	否	特定目标类	3. 0								3.0	3. 0		
20 5	0205	11520 7	李小丽-河南省本科高 校教学名师工作室 5(部门结转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	1.4								1. 4	1.4		
20 5	0205	11520		用于本部门 支出项目	否	特定目标类	3.0								3. 0	3.0		
20 5	0205	11520 7	杨宾峰、高泳 2024 年 度省教科规划重大、重 点课题资助(部门结 转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	9. 6								9.6	9. 6		
20 5	0299	11520 7		部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	6.0	6. 0	6. 0	6. 0								

20 5	029	9 11520 7	河南省第四届学生校 园冰雪比赛(含初中 组、高中组、大学组)	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	10.0	10.0	10.0	10.0							
20 5	029	9 7		用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	6.8							6. 8	6.8		
20 5	029	9	2024UGS 协同育人培养 机制项目 3 (部门结转)		否	特定 目标 类	12.0							12. 0	12.0		
20 5	029	111520	2024 卓越教师培养改 革试点项目 3(部门结 转)	用十本部门口	否	特定 目标 类	10. 4							10. 4	10.4		
20 5	029	11520 7	教师教育类省级优质 课程建设项目3(部门 结转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	3.0							3. 0	3.0		
20 5	029	11520 9 7		部门参与分配项目	否	特定 目标 类	20. 0	20. 0	20.0	20.0							
20 5	029	11520 9 7	UGS 协同育人培养机制 项目	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	20. 0	20.0	20.0	20.0							
20 5	030	11520 5 7		用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	1. 1							1. 1	1.1		

20 5	0308	11520	2024年教师素质提升 计划中央资金-公共基 础课骨干教师教学能 力提升(部门结转)	否	特定目标类	1.2							1. 2	1.2		
20 5	0308	11520 7	2024年教师素质提升 计划中央资金-专业带 头人课程实施能力提 升(部门结转)	否	特定 目标 类	2. 5							2. 5	2.5		
20 5	0308	11520	2024 年教师素质提升 计划中央资金-中等职 业学校骨干教师培训 (部门结转)		特定 目标 类	5. 7							5. 7	5. 7		
20 5	0308	11520	职业院校省级骨干教 师培训 2024187.1(部 门结转)	用于本部门 支出项目	特定 目标 类	44. 6							44.6	44.6		
20 5	0308	11520	2023 年河南省职业教育和继续教育课程思政示范课程 2(部门结转)	否	特定目标类	1.7							1.7	1.7		
20 5	0308	11520 7	省级骨干教师培训 5	部门参与分 否 配项目	特定 目标 类	96. 5	96. 5	96 . 5	96. 5							
20 6	0203	11520 7	物理通信受限复杂动 态系统控制综合研究 (部门结转)	用于本部门 支出项目	特定 目标 类	14. 7							14. 7	14. 7		

20 6	0203	11520 7		用于本部门 支出项目	否	特定目标类	3. 1								3. 1	3. 1		
20 6	0299	11520	高层次人才引进与培养专项资金(引进海外留学人才项目经费) (部门结转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	4. 5								4. 5	4. 5		
20 6	0299)	2025 年度河南省杰出 外籍科学家工作室	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	40.0	40.0	40. 0	40.0								
20 6	0299)	2025 年度河南省高层 次人才国际化培养	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	10.0	10.0	10.0	10.0								
20 6	0299)	2024 年度河南省杰出 外籍科学家工作室	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	30.0	30.0	30.0	30.0								
20 6	0299	11520 7	2025 年博士后专项经 费	部门参与分配项目	否	特定 目标 类	360. 0	360. 0	360. 0	360. 0								
20 6	0299	11520 7	高层次人才引进与培 养专项(2024 年博士 后专项经费)(部门结 转)		否	特定 目标 类	58. 9								58. 9	58.9		
20 6	0299)	2025 年省级留学人员 资助经费	部门参与分 配项目	台	特定 目标	5.0	5. 0	5. 0	5. 0								

					类										
20 6	0302	11520	PGA 调控丹参减肥增效 的机制及新型 PGA 叶 面肥配方的研制与应 用(部门结转)	台	特定目标类							2. 9	2. 9		
20 6	0302	11520 7		用于本部门 支出项目	特定目标类	5. 1						5. 1	5. 1		
20	0302	11520 7	河南科技学院-金银花 优质高产新品种选育 与产业化关键技术研 究(中期经费)-(部门 结转)	用于本部门 否	特定目标类	19.8						19.8	19.8		
20 6	0302	11520 7	利用农业废弃物-玉米 芯基纤维素制备乳酸 的研究(部门结转)	用于本部门 支出项目	特定 目标 类							10.0	10.0		
20 6	0302	11520 7	芸苔素内酯调控花生 根系形态和氮效率的 机理研究(部门结转)	用于本部门 否	特定 目标 类							10.0	10.0		
20 6	0302	11520 7	香菇预制菜品质影响 规律的热加工解析及 智能化产业示范(部门 结转)	用于本部门	特定 目标 类							8. 9	8. 9		

20 6	0302	11520 7		用于本部门 支出项目	特別目標						8. 4	8. 4		
20 6	0302	11520 7	动物源尘封抗菌肽的 挖掘及其抗大肠杆菌 感染研究(部门结转)	用于本部门	特 活 目 大 类						5. 7	5. 7		
20 6	0302	111520	中欧叉虫责属昆虫多 样性比较研究(部门结 转)	用于本部门 西	特 月 村 类						2.0	2.0		
20 6	0302	11520 7	大豆玉米带状复合种 植模式下的自动收割 系统关键技术研发及 示范(部门结转)	用于本部门 支出项目	特 行 目 材 类						72. 3	72. 3		
20 6	0302	11520 7		用于本部门 支出项目	特 新 目 表						3. 0	3.0		
20 6	0302	11520 7	防护涂层的制备及性	用于本部门 西	特						6. 7	6. 7		
20 6	0302	11520 7	甜叶菊高效缓释专用 肥技术研发与应用(部 门结转)	用于本部门 支出项目	特 行 目 村 类						5. 7	5. 7		

20	030:	11520	银杏特有药效物质 F-ag 生物合成途径最 后一步的解析及其绿 色制造产业技术开发 (部门结转)	用于本部门 支出项目	特 目 类	标 7.6						7. 6	7.6		
20 6	0302	2	多胺调节冬小麦弱势 粒灌浆充实的增产机 制及应用研究(部门结 转)	1	特 目 类							7. 7	7.7		
20 6	030:	11520	基于蓝绿空间"可达-稳定"双因子的城市 居住环境热风险调控 关键技术研究(部门结 转)	用于本部门 支出项目	哲 目 类	标 6.9						6. 9	6.9		
20 6	030:	11520 7	面向"智慧黄河"水 下监测的软件定义自 主航行器网络关键技 术及应用(部门结转)	用于本部门 支出项目	特 目 类	标 49.0						49. 0	49.0		
20 6	030:	11520 7	小麦生物药肥协同应 用技术研发与集成示 范(部门结转)	用于本部门 支出项目	特 否 目 类	际 94.7						94. 7	94.7		
20 6	030	11520 7	三色堇、郁金香新优品 种选育及产业化关键 技术研究(部门结转)	田平木部门	特 否 目 类	銢 38.2						38. 2	38. 2		
20 6	030	11520 7		用于本部门 支出项目	哲 目	43.0						43.0	43.0		

					类										
20 6	030	11520 2 7		用于本部门 表出项目	特定 百 目标 类							14.0	14.0		
20 6	030	11520 2 7	河南科技学院(核桃) (部门结转)	用于本部门 支出项目	特定 哲 目标 类							9. 2	9.2		
20 6	030	11520 7	河南科技学院-玉米物 理变性和食品创制关 键技术研究与产业化 (中期经费)-(部门结 转)	用于本部门 支出项目	特定目标类							19. 0	19.0		
20 6	030	11520 2 7	河南科技学院-设施主要果菜工厂化生产关键技术研究与示范(重大专项)-(部门结转)		特定 百 目标 类							221. 4	221.4		
20 6	030	11520 2 7		部门参与分 7 配项目	特定 百 目标 类	20.0	20.0	20.0							
20 6	030	11520 2 7	(小麦高产抗逆亲本 创制与百农 4199 的选 育利用)	部门参与分配项目	特定 百 目标 类	50.0	50.0	50.0							
20 6	030	11520 2 7	(高效、高可靠性智能 起重机大功率永磁动 力系统关键技术研发	部门参与分 程项目	特定 百 目标 类	30.0	30.0	30.0							

			及应用)															
20 6	030	7	(安全高效型猪发酵配合饲料产业化关键 技术)	部门参与分配项目		特定 目标 类	30.0	30.0	30.0	30.0								
20 6	030	7	(环境功能杂化碳基 材料制备关键技术创 新及产业化应用)	部门参与分 配项目		特定 目标 类	20.0	20.0	20.0	20.0								
20 6	030	21	2025 年现代农业产业 技术体系建设	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	80.0	80.0	80.0	80.0								
20 6	030	2 11520 7	大豆叶面积指数和产量候选基因 GmGA2ox8 功能研究及新种质创制(部门结转)	用于本部门 支出项目		特定 目标 类	9. 4								9. 4	9.4		
20 6	030	2 11520 7	植物源精油对冷鲜肉 抗菌保鲜性能及品质 改良技术研究(部门结 转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	3.6								3. 6	3. 6		
20 6	030	2 11520 7	镓基液态金属/还氧化 石墨烯/铜氧化复合材 料的制备及其催化性 能(部门结转)			特定 目标 类	1.1								1. 1	1. 1		
20 6	030	21	基于交叉感知注意力 网络的玉米种子快速	用于本部门 支出项目	4	特定 目标	6.8								6.8	6.8		

			鉴定研究及应用(部门 结转)		类										
20 6	030	11520 7	双阴离子协同构筑高 性能钠离子电池负极 材料(部门结转)	用于本部门 支出项目	特定目标类							6. 4	6. 4		
20 6	030	11520 7	基于组培、水培与基质培的金银花优质种苗规模化繁育技术集成与体系构建(部门结转)	用于本部门 支出项目	特定目标类							7. 1	7. 1		
20 6	030:	11520 7	小麦 TaGF14b 基因的 耐旱机制解析及应用 (部门结转)	用于本部门 否 支出项目	特定 目标 类							9. 1	9. 1		
20 6	030	11520 7	棉花 GhHAK5 基因响应 低钾胁迫的转录调控 机制解析及育种利用 (部门结转)		特定目标类							5. 7	5. 7		
20 6	030	11520 7	重大外来物种入侵生物安全防控新技术研发及应用示范研究(部门结转)	否	特定目标类							83.0	83.0		
20 6	030	11520 7	河南科技学院(辣椒、 黄桃栽培与深加工) (部门结转)	用于本部门 否 支出项目	特定 目标 类							3.9	3.9		
20 6	030:	11520 7		用于本部门 支出项目	特定 目标	12.6						12.6	12.6		

					类									
20 6	030:	11520 7	研究及应用(部门结	用于本部门 否 支出项目	特定目标类						5. 1	5. 1		
20 6	030	2	多功能团簇磨料超精 密加工碳化硅基片关 键技术研究(部门结 转)	用于本部门 支出项目	特定目标类						7. 3	7.3		
20 6	030	7	具有多功能耦合作用 的高性能锂硫电池正 极催化材料关键技术 研究(部门结转)	用于本部门 支出项目	特定目标类						2.3	2. 3		
20 6	030	11520 7	基于大数据挖掘的在 线协作知识建构效果 评价与知识演化过程 追踪(部门结转)	否	特定目标类						10.0	10.0		
20 6	030	2	重组抗菌肽 Jelleine I_OaBac5mini 的胞外 融合表达及其应用研 究(部门结转)		特定目标类						9.9	9.9		
20 6	030	11520 7	花生 AhGST23 基因响 应盐胁迫的功能鉴定 及耐盐新种质创制(部 门结转)	否	特定目标类						4. 4	4. 4		

20	030:	11520 7	基于自然群体和诱变 群体的抗除草剂小麦 种质创新及其在杂交 制种中的应用研究(部 门结转)	用于本部门	定 标 9.1						9. 1	9. 1		
20 6	030	11520 7		用于本部门支出项目	定 标 88.5						88. 5	88.5		
20 6	030	11520 7	葡萄新品种选育及产业化技术创新与示范 (部门结转)	用于本部门 支出项目	定 标 56.0						56.0	56. 0		
20 6	030:	11520 7	中的功能解析及抗旱	用于本部门 _。 支出项目	定 标 5.9						5. 9	5.9		
20 6	030	11520 2 7	面向智慧水产养殖的 水下机器人智能识别 关键技术研究(部门结 转)	1	定 标 7.3						7. 3	7. 3		
20 6	030	2		用于本部门支出项目	定 标 6.6						6. 6	6. 6		

20 6	0302	2	基质自校准型传感阵列的构建及在发酵原料质控中的应用(部门结转)	用于本部门 支出项目	雪	寺定 目标 7.4 类	ł.					7. 4	7. 4		
20 6	0302	11520	高性能 Na2FeP04F/NaTi2(P04)3@MXene 钠离子正极 材料关键技术研发及 应用(部门结转)	用干太部门	雪	寺定 目标 9.						9. 1	9.1		
20 6	0302	2	异戊二烯化转移酶作 为慢性弓形虫病疫苗 靶点的效力评价(部门 结转)	l -	雪	寺定 目标 2.4 类	Į.					2. 4	2. 4		
20 6	0302	11520 7	新型高效梨炭疽病生 防菌剂的研制与应用 研究(部门结转)	用于本部门 支出项目	雪	寺定 目标 9.7 类	7					9. 7	9. 7		
20 6	0302	11520 7	发酵藤茶猪饲料添加剂研发及在断奶仔猪生产中的应用研究(部门结转)	用于本部门 支出项目	雪	寺定 目标 4.: 类	2					4. 2	4. 2		
20 6	0302	11520	抗菌肽 piscidin 1 抑制黏菌素耐药大肠杆菌的作用及应用研究(部门结转)	用于本部门	雪	寺定 目标 8. * 类						8. 1	8. 1		

20 6	0302	11520 2 7	河南科技学院-水下坝 体智能巡检机器人关 键技术研究及应用(中 期经费)-(部门结转)	用于本部门		特定目标类	30.0						30. 0	30.0		
20 6	030:	111520	2024 年现代农业产业 技术体系建设(部门结 转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	31. 2						31. 2	31.2		
20 6	030	11520 7	面向水下机器视觉的 清晰化技术研究(部门 结转)	用于本部门 支出项目		特定 目标 类	7. 5						7. 5	7. 5		
20 6	030:	2		用于本部门 支出项目	否	特定目标类	10.0						10.0	10.0		
20 6	030	11520	植物根际兼具溶磷解 钾高效固氮菌分离、鉴 定与应用(部门结转)	用于本部门 支出项目		特定 目标 类	6.9						6. 9	6.9		
20 6	030:		γ-聚谷氨酸缓解断奶 仔猪肠道屏障氧化损 伤的应用研究(部门结 转)	用于本部门 支出项目		特定目标类	4. 4						4. 4	4. 4		
20 6	030:	11520		用于本部门 支出项目		特定目标类	7. 5						7. 5	7. 5		

20 6	0302	11520	CsARF11 在黄瓜果实膨 大中的功能鉴定及单 性结实新种质创制(部 门结转)	用于本部门	否	特定目标类	7. 2						7. 2	7. 2		
20 6	0302	11520 7	基于 LAMP 和纸基微流 控技术研制 PEDV 和 PDCoV 检测芯片(部门 结转)	用于本部门	否	特定 目标 类	5. 0						5. 0	5.0		
20 6	0302	11520 7		用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	8. 4						8. 4	8.4		
20 6	0302	11520 7	2024 年"三区"科技 人才支持计划经费(省 级资金)-省直(部门结 转)		否	特定目标类	54. 9						54.9	54.9		
20 6	0302	11520 7		用于本部门 支出项目	否	特定目标类	5. 9						5. 9	5. 9		
20 6	0302	11520 2 7	河南科技学院-牡丹远 缘杂交新优品种培育 与产业化关键技术研 究(中期经费)-(部门 结转)	用干太部门	否	特定 目标 类	41.1						41. 1	41.1		
20 6	0302	2	CaSBP13 在辣椒抗疫病 中的功能分析及其在		否	特定 目标	10.0						10.0	10.0		

				育种中的应用(部门结转)		类									
20 6	03()2 7	1520	供应链数字化赋能河 南企业高质量发展的 机制与路径研究(部门 结转)		特別 目材						2. 3	2.3		
20 6	030)2 7		作物绿色高产优质生产(部门结转)	用于本部门 支出项目	特 記 目 数 类						8. 2	8. 2		
20 6	03()2 7	1520		用于本部门 支出项目	特別目材						4. 2	4. 2		
20 6	03()2 7	1520	羊肚菌菌肥促进小麦 生长的减肥增效机制 及其应用研究(部门结 转)	<u> </u>	特別目材						8. 2	8. 2		
20 6	030)2 7	1520	全属氧化物在超级由	用于本部门 支出项目	特別目材						5. 0	5. 0		
20 6	03()2 7	1520	河南地方鸡产蛋量性 状功能变异液相芯片 的开发及应用评价(部 门结转)		特別目材						6.0	6.0		

20 6	0302	7	大豆光合相关基因 GmRCA14的功能验证及 高光效高产种质资源 的创制(部门结转)		特定目标类	9. 4					9. 4	9. 4		
20 6	0302	11520		用于本部门 否 支出项目	特定目标类	10.0					10.0	10.0		
20 6	0302	11520	绵羊抗热应激基因鉴 定及其分子遗传选育 标记应用(部门结转)	用于本部门 否	特定 目标 类	8.0					8. 0	8. 0		
20 6	0302	11520 7	速冻面条和速冻丸子 品质控制关键技术研 究与应用(部门结转)	用于本部门 支出项目	特定 目标 类	17. 4					17. 4	17.4		
20 6	0302	11520 7	河南科技学院(小麦) (部门结转)	用于本部门 支出项目	特定 目标 类	19. 0					19.0	19.0		
20 6	0302	11520		用于本部门 支出项目	特定 目标	65. 7					65. 7	65. 7		
20 6	0302	11520 7	基于多源信息融合的 生猪健康监测平台构 建关键技术研究(部门	用于本部门 支出项目	特定 目标 类	8. 1					8. 1	8. 1		

			结转)											
20 6	030	11520 2 7	皮南牛生长性状候选 基因挖掘及其分子遗 传选育标记应用(部门 结转)	1	特治 否 目标 类						5. 4	5. 4		
20 6	030	11520 2 7	磁场辅助固始鹅块气调保鲜关键技术研究与应用(部门结转)	用于本部门 支出项目	特 否 目 类						3.4	3.4		
20 6	030	11520 2 7		用于本部门 支出项目	特 哲 目 类						8. 2	8. 2		
20 6	049	9 11520 7	科技副总 9 (部门结转)	用于本部门 支出项目	特 否 目 类						45.0	45. 0		
20 6	059	9 7	牡丹远缘杂交新品种 培育与种苗高效繁育 关键技术中试及产业 化(部门结转)	用于本部门	特 否 目 类						21.6	21.6		
20 6	060	11520 2 7	河南兴文化研究工程 和中华文明形成发展 研究专项(部门结转)	用于本部门 支出项目	特 否 目 类						6.0	6.0		
20 6	060	3 7		用于本部门 支出项目	特 否 目 类						7. 4	7.4		

20 6	0702	11520	2024 年中国工程科技 发展战略河南研究院 项目-省级(部门结转)	田平木部口	否	特定 目标 类	34. 0							34. 0	34. 0		
20 8	0799	11520 7	就业补助资金(2023 届高校毕业生校园招 聘补助经费)(部门结 转)		否	特定 目标 类	20. 3							20. 3	20. 3		
21 3	0106	j i	农业经营主体能力提升资金(部门结转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	17. 3							17.3	17.3		
21	0106	Ó	2024 年高素质农民培育(部门结转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	8. 0							8. 0	8. 0		
21 3	0122	111520	2024 年农(含牧、渔) 产品质量安全监管(部 门结转)	用十本部口	否	特定 目标 类	5. 1							5. 1	5. 1		
21 3	0205	11520	森林资源培育——林 木种质资源建设(河南 科技学院)	部门参与分 配项目	否	特定 目标 类	33. 0	33. 0	33. 0	33. 0							
21 3	0205	11520	森林资源培育——林 木种质资源建设(河南 科技学院)(部门结转)	用于本部门 支出项目	否	特定 目标 类	1.4							1.4	1.4		

十一、部门(单位)整体绩效目标表

(2025年度)

部门名称:河南	科技学院									
年度履职目标										
年度主要任务		任务名称	主要内容							
预算情况	部门预	算总额 (万元)								
	1、资金来源:	(1) 政府预算资金								
		(2) 财政专户管理资金								
		(3) 单位资金								
	2、资金结构:	(1) 基本支出								
		(2) 项目支出								
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标值说明						
	工作目标管理	年度履职目标相关性								
		工作任务科学性								
		绩效指标合理性								
	预算和财务管理	预算编制完整性								
		专项资金细化率								
		预算执行率								
		预算调整率								
		结转结余率								
		"三公经费"控制率								
		政府采购执行率								
投入管理指标		决算真实性								
		资金使用合规性								
		管理制度健全性								
		预决算信息公开性								
		资产管理规范性								
	绩效管理	绩效目标编制完成率								
		绩效监控完成率								
		——————————— 评价结果应用率								
产出指标	重点工作任务完									
	成									
	履职目标实现									
效益指标	履职效益									
	满意度									

十二、部门预算项目绩效目标汇总表

部门名称: 本级

单位编码(项目编码)	项目单位 (项目名称)	番目人婦 / 玉二)			绩效目标								
		项目金额(万元)				成本指标		产出指标		效益指标		满意度指标	
		资金总额	政府预算资金	财政专 户管理 资金	单位资 金	三级指标	指标值	三级指标	指标值	三级指标	指标值	三级指标	指标值
115	河南省教育厅	5,000.0	5, 000. 0										
115207	河南科技学院	5,000.0	5, 000. 0										
410000250000000055206	2024年项目结余结转资金	5,000.0	5, 000. 0		·								